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Publics 
interrogés
Echantillon de 1000 
répondants 
représentatifs de la 
population française, 
avec une sous-lecture 
des électeurs des 
législatives de 2024.

2 questions

Pour comprendre l’état 
d’esprit des Français vis-à-
vis  de l’exécutif



Lors de ses vœux le 31 décembre dernier, Emmanuel Macron avait annoncé sa volonté de 
consulter les Français en 2025 afin de « trancher » certains sujets déterminants.
Est-ce selon vous une preuve d’écoute et de prise en compte des besoins de la population ?

En %
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29

21

31

12Oui tout à fait

Oui plutôt

 Non plutôt pas

Non pas du tout

Je ne sais pas

ST Oui

36%

ST Non

52%

27%

35%

75%

18-24 ans : 46%

50-64 ans : 33%

54%
CSP+ : 47%
CSP- :  27%



Avez-vous le sentiment qu’aujourd’hui le Gouvernement de François Bayrou est au travail pour 
faire avancer ses dossiers ?

En %

4

24

29

29

14Oui tout à fait

Oui plutôt

 Non plutôt pas

Non pas du tout

Je ne sais pas

ST Oui

28%

ST Non

58%

18%

21%

67%

50%

Hommes : 37%
Femmes :  21%

CSP+ : 32%
CSP- :  18%



Merci ! 
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